

備悉各共產當局與代表遣派軍隊參加韓國聯合國軍之各國政府之聯合王國曾互通照會，其中此等政府表示甚願韓國問題依照聯合國各決議案真正解決，彼等無時不願進一步考慮旨在本此基礎恢復統一之措施，並宣稱有關政府準備依照聯合國大會現有建議，於大會所定永久解決條件實現時即行將其軍隊撤出韓國。<sup>3</sup>

復悉在此次互通照會中，各有關政府一面申明依聯合國決議案派至韓國之軍隊已撤退過半，一面歡迎中共軍隊亦將自北韓撤退之宣布，

一. 促請各有關共產當局注意聯合國仍決心以和平方法，促成在代議政治之下，建立統一、獨立、民主之韓國，並完全恢復該地區之國際和平與安全；

二. 促請上述各當局接受聯合國之既定目標，以便根據代表聯合國出席一九五四年在日內瓦舉行之韓國問題政治會議之各國所提並經大會重申之統一基本原則，求獲韓國問題解決辦法；

三. 勸請上述各當局早日同意依照大會核准之原則，舉行真正自由之選舉；

四. 請聯合國韓國統一及善後事宜委員會依照大會各有關決議案繼續工作；

五. 請秘書長將韓國問題列入大會第十四屆會臨時議程。

一九五八年十一月十四日，  
第七八一次全體會議。

### 一二八七(十三). 賽普勒斯問題<sup>4</sup>

大會，  
業已審議賽普勒斯問題，  
覆按一九五七年二月二十六日決議案一〇一三(十一)，

深信當事各方定將繼續努力，以期依照聯合國憲章獲得和平、民主與公允之解決。

一九五八年十二月五日，  
第七八二次全體會議。

<sup>3</sup> A/3845。

<sup>4</sup> 本決議案係直接向全體會議提出，經大會於審議第一委員會報告書後通過。報告書見大會正式紀錄，第十三屆會，附件，議程項目六十八，文件A/4029。

### 一三四七(十三). 原子輻射所生影響

大會，  
覆按大會一九五五年十二月三日決議案九一三(十)，

閱悉聯合國原子輻射所生影響科學委員會一致通過之報告書<sup>5</sup>甚感欣慰，

覆按大會一九五七年十一月十四日決議案一一四七(十二)曾請秘書長商同該委員會研究加強並擴大此方面科學活動之問題，

閱悉秘書長遵照該決議案所擬具之報告書<sup>6</sup>

一. 嘉許聯合國原子輻射所生影響科學委員會之工作及所提報告書；

二. 感佩聯合國機關、國際非政府組織、各國科學組織以及科學家以個人資格對委員會工作之協助；

三. 促請一切有關方面注意該委員會報告書所作之建議及所發表之意見；

四. 決定請該委員會繼續其饒有價值之工作並按照情形向大會具報；

五. 請委員會就其工作範圍內各項計劃，與其他機關會商俾免工作重疊以收相互協調之效；

六. 請一切有關方面，協助該委員會，提供關於游離輻射對人類及其環境所生短期及長期影響之報告及研究結果以及其所收集之放射學數據，並努力從事凡可推廣世界關於此方面科學知識之探討，以所獲結果，提送該委員會；

七. 請秘書長繼續提供該委員會工作上所需協助。

一九五八年十二月十三日，  
第七九二次全體會議。

### 一三四八(十三). 外空之和平使用問題

大會，  
確認人類對於外空禍福與共，而共同之目的則在使外空僅用於和平之途，  
鑑於聯合國憲章第二條第一項規定本組織係基於各會員國主權平等之原則，

<sup>5</sup> 大會正式紀錄，第十三屆會，補編第十七號(A/3838)。

<sup>6</sup> 同上，第十三屆會，附件，議程項目二十五，文件A/3864 and Add.1。